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Résultats Enquête GEPSO/EHPAD 2013 
 

PUBLIC 
 

 
 

 
 

 

 
 

Série1; 
OUI; 

91; 68%

Série1; 
NON; 

43; 32%

1. Accueillez-vous des personnes en situation de 
handicap?

OUI

NON

Série1; Pas de 
demande; 19; 50%

Série1; 
Impossibilité 
acc.; 19; 50%

2. Pourquoi n'accueillez-vous pas de personnes en 
situation de handicap?

Pas de demande

Impossibilité acc.

Série1; 
Insuffisance de 

moyens; 8; 
42%

Série1; Locaux 
inadaptés; 5; 26%

Série1; 
Barrière de 

l’âge; 6; 
32%

Série1; Mise 
sur liste 

d’attente; 0; 
0%

Série1; Autre; 0; 
0%

3. Pourquoi est-ce impossible?

Insuffisance de moyens

Locaux inadaptés

Barrière de l’âge

Mise sur liste d’attente

Autre
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Série1; OUI; 77; 
57%

Série1; 
NON; 59; 

43%

5. Y-a-t-il une différence d'âge à l'admission entre 
les PH et PA?

OUI

NON

Série1; 
Moteur; 19; 

25%

Série1; Sensoriel; 0; 
0%

Série1; 
Psychique; 19; 

25%

Série1; Mental; 
27; 36%

Série1; 
Polyhandicap; 11; 

14%

6. Types de Handicap

Moteur

Sensoriel

Psychique

Mental

Polyhandicap

Série1; GIR 1-2; 
42; 55%

Série1; GIR 3-4; 
27; 36%

Série1; GIR 5-6; 7; 
9%

7. Niveau de dépendance

GIR 1-2

GIR 3-4

GIR 5-6
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Série1; Foyer 
hébergement; 6; 

7%

Série1; 
FAS/FO/Foyer 
Vie; 17; 20%

Série1; FAM/MAS; 
4; 5%

Série1; Accueil 
Familial; 7; 8%

Série1; Domicile 
perso; 33; 39%

Série1; 
CHS; 12; 

14%

Série1; Autre; 6; 
7%

9. Lieu de vie avant l'accueil

Foyer hébergement

FAS/FO/Foyer Vie

FAM/MAS

Accueil Familial

Domicile perso

CHS

Autre

Série1; Nouvelle 
orientation; 13; 

18%

Série1; 
Hospitalisation; 1; 

2%

Série1; Décès; 
57; 80%

Série1; Autre; 0; 
0%

10. Raison de la fin de l'accueil

Nouvelle orientation

Hospitalisation

Décès

Autre
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L’ACCOMPAGNEMENT 
 

 
 

      
 

      
 

Série1; 
OUI; 15; 

17%

Série1; 
NON; 75; 

83%

12. La mise en place d'une unité distincte d'accueil 
des personnes en situation de handicap

OUI

NON

Série1; OUI; 75; 
85%

Série1; 
NON; 

13; 15%

13. Les personnes en situation de handicap 
bénéficient d'un projet personnalisé

OUI

NON

Série1; OUI; 26; 
30%

Série1; 
NON; 62; 

70%

14. Les activités spécifiques aux personnes en 
situation de handicap

OUI

NON
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Série1; OUI; 42; 
47%Série1; NON; 

47; 53%

15. La cohabitation des deux publics pose des 
difficultés

OUI

NON

Série1; OUI; 86; 
97%

Série1; NON; 3; 3%16. Des liens sont maintenus avec l'environnement 
précédent

OUI

NON

Série1; OUI; 53; 
60%

Série1; NON; 
35; 40%

17. Les professionnels expriment des difficultés dans l'accompagnement de ce public

OUI

NON
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LES MOYENS 
 

 
 

 
 

 

Série1; OUI; 78; 
90%

Série1; NON; 9; 10%20. Les locaux sont adaptés aux personnes en situation 
de handicap

OUI

NON

Série1; OUI; 42; 
48%Série1; NON; 

45; 52%

21. Des outils de communication sont prévus

OUI

NON

Série1; OUI; 
19; 22%

Série1; NON; 
69; 78%

22.  La tarification est différenciée (PH/PA)

OUI

NON
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EXPERIENCES 
 

 
 

 
 

Série1; OUI; 
24; 26%

Série1; NON; 
67; 74%

23. La mise en place d'une réponse spécifique pour 
accueillir des personnes en situation de handicap

OUI

NON

Série1; OUI; 
22; 18%

Série1; NON; 
97; 82%

24. Un projet d'accueil spécifique des personnes en 
situation de handicap

OUI

NON


